

# МЕТАЛЛУРГ

№ 161 (1352)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ИЮЛЬ  
16  
ВТОРНИК  
1940 год.

## За под'ем КОМСОМОЛЬСКОЙ работы

На всех участках социалистического строительства энергично работает доблестный замечательных успехов, передовой отряд молодежи—Ленсовский комсомол.

Немало хороших результатов имеет и наша комсомольская организация за время.

В результате широкого размещения решений XI пленума ЦК ВЛКСМ и решений партийного правительства в честь 10-летия металлургии комсомольские организации Верхнего завода, иногородского, электротехнической, химической, ОКСа и др. добились успехов в укреплении комсомольской дисциплины, в организации политической учебы. Все комсомольцы этих организаций—стахановцы, вымогают перевыполнения нормы.

Всего по заводу из 352 комсомольцев, непосредственно работающих на производстве, 157 становятся стахановцами.

Комсомольская молодежная смена цеха ИЗО, подводимая том. Пименовым наряду с хорошими показателями производственной работы, всегда идет впереди во всех политических кампаниях и ведет за собой остальных.

В процессе самой работы политически растут и выдвигаются на руководящую, работу лучших комсомольцы организаций. Так за этот год выдвинуты гг. Самков, Луговских, Оскров, Махон, Грязнов и другие.

Мы могли бы иметь лучшие результаты, если бы оказывали больше внимания политическому воспитанию и выраживанию новых кадров актива из молодежи. Нужно втянуть всех комсомольцев в активную общественную работу и иметь более тесную связь с несомненной молодежью цехов.

В комсомольской организации завода насчитывается более 150 человек комсомольской молодежи, во многих из них пока еще действуют активисты в бумаге. Целий ряд комсоргов и отдельные члены комитета еще не пополнили своих застав на руководство важнейшим участком работы—комсомолом.

Решение XI пленума ЦК ВЛКСМ о перестройке всей работы комсомола на основе призыва широкого актива, должны воспитывать каждого комсомольца чувством ответственности за выполнение этого решения.

На практике имеются факты безответственного отношения отдельных комсоргов и активистов к работе. Член комитета тов. Клюшин—редкий гость в комитете. Разглагол на позор мар-

тены, он ничего не сделал в улучшении работы цеховой комсомольской организации.

Комсомор того же цеха тов. Пузанов совсем оторвался от комсомольской цеха и своей бесполезностью разрушает всю организацию. Комсомор механической мастерской Седюхов, вместо исправления своих ошибок, откладывает пустые обещания, а на заседаниях комсомольские собрания цеха ссыпываются, задолженность по членским взносам растет из месяца в месяц. Во время реализации займа Седюхов занял хвостистую линию и тем подорвал свою роль и авторитет руководителя.

В комсомольской организации транспорта, где комсомор т. Орлов, тоже не лучше. В течение двух месяцев там ссыпываются комсомольские собрания, задолженность по членским взносам дошла до 500 рублей, никакой работы по политическому воспитанию молодых кадров и комсомольцев не проводится.

Комсомор фтилпигового цеха Плисов развалил работу в организации и в итоге 7 июля оказался на скамье подсудимых за прругу.

Могут ли в дальнейшем такие работники оставаться у руководства, в состоянии они справиться с задачами реализации постановления XI пленума ЦК ВЛКСМ?

Всем этим, партийные организации цехов остаются модальными на Владивостоке такого положения и крайне медленно раскачиваются к тому, чтобы осуществить на деле конкретное руководство работой комсомола.

Перестройка работы на основе актива должна включить в усиление руководства, укрепление руководства. Нужно добиться ведущей роли всех комсомольцев в производстве, вовлечь их в активную общественную работу.

Борьба за решение партии и правительства о черной металлургии, политическое воспитание молодежи, поднятие социалистического соревнования на более высокую ступень, организация производственно-технического обучения молодежи—это основная задача комсомола.

Реализация решений XI пленума ЦК несет ожидание в сознании жизни и создает условия для выражения громадной массы новых активистов, энергичных работников во всех областях социалистического строительства.



Жители окрестностей гор. Черновиц радостно приветствуют части Красной Армии.

Фото Б. Федосова.

Фото-журнал (ТАСС).

## Агитировать на конкретных примерах

Постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР о работе черной металлургии и Указ Президиума Верховного Совета СССР о переходе на восьмичасовой рабочий день, семидневную неделю и запрещение самовольного ухода рабочих и служащих из учреждений предпринимательства встречаются коллективистами с огромным удовольствием.

Основная масса рабочих ИТС глубоко осознает колоссальную помощь, оказываемую партией производством черной металлургии. Но вспомогательные производственные цеха, смены, бригады, отдельного рабочего, на фактах борьбы с летунами и прогульщиками надо воспитывать массы, крепить трудовую дисциплину, еще шире развертывать стахановское движение, социалистическое соревнование. Агитация должна быть конкретной, целенаправленной, тогда она будет доходчивой до сознания большинства рабочих. Факты недоброкачественной производственной работы ряда агрегаторов, незагруженность рабочего дня, аварии и про-

стои, имеющие еще место случаи опоздывания на работу и даже прогулы не только подтверждают следивший вывод, но и говорят том, что вся партийно-политическая работа должна быть значительно улучшена.

Вся наша агитационная работа должна быть тесно связана с производственным, задачами производственных цехов, смен, бригад, отдельного рабочего, на фактах борьбы с летунами и прогульщиками надо воспитывать массы, крепить трудовую дисциплину, еще шире развертывать стахановское движение, социалистическое соревнование. Агитация должна быть конкретной, целенаправленной, тогда она будет доходчивой до сознания большинства рабочих.

Необходимо гораздо шире привлечь к агитационной работе хозяйственный, профсоюзный и партийный актива завода (директор и его заместители, председатель заявкома, секретари парткома). Это значительно повысит качество агитационной работы.

И. Красавин.

## Указ

### Президиума Верховного Совета СССР

об ответственности за выпуск недоброкачественной или некомплектной продукции и за несоблюдение обязательных стандартов промышленными предприятиями

1. Установить, что выпуск недоброкачественной или некомплектной промышленной продукции и выпуск продукции с нарушением обязательных стандартов является противодействием народному хозяйству.

2. За выпуск недоброкачественной или некомплектной продукции и за выпуск продукции с нарушением обязательных стандартов—директоров, главных инженеров начальников отделов технического контроля промышленных предприятий предлагать суду и приговору суда подвергать тюремному заключению сроком от 5 до 8 лет.

3. Поручить Прокурору СССР обеспечить неуклонное проведение в жизнь настоящего Указа.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горкин.

Москва, Кремль,  
10 июля 1940 г.

